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гр. София,  05.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 05.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

3562 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:49 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ О. Ф. Т. Л. Г., редовно призован чрез адв. Г., не се явява.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ТД МИТНИЦА – П.,  редовно призован, не се явява 

представител.  

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

Постъпила е молба от адв. Г., пълномощникна жалбоподателя, с която не възразява да 

се даде ход на делото в негово отсъствие,м изразява становище по жалбата и по 

доказателства, и прави искане за допускане на съд- икономическа експертиза. 

 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА Определение от 26.09.2023 г., с което е възобновено производство по 

настоящото дело и е насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание. 

ДОКЛАДВАмолба от жалбоподателя чрез адв. Г.,с направени в нея доказателствени 

искания за събиране на писмени доказателства и за допускане изслушване на 

експертиза.   

 

Съдът, като взе предвид, че молбата с доказателствени искания е депозирана вчера, 

непосредствено преди настоящото съдебно заседание, намира че следва да даде 



възможностна ответника за становище помолбата, след което съдът ще се произнесе 

по исканията в закрито заседание. Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕПИС отмолбата на адв. Г. като пълномощник на жалбоподателя, постъпилапо 

делото на 04.12.2023 г. ДА СЕ ИЗПРАТИ на ответника– Директора на ТД М. - П., за 

становище по доказателствените искания в т. 2 и т. 3 от молбата в 7-дневен срок от 

съобщението, след което съдът ще се произнесе в закрито заседание. Предвид 

изложеното съдебното заседание следва да бъде отложено за нова дата.  

Водим от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.03.2024 г. от 09:45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:55 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


